



Наша армия родная

Авторы презентации:
учителя начальных классов
МБОУ школы № 74
г. о. Самары
Хрулина О.Г.

Самара

Почему каждому гражданину России необходимо служить в Вооруженных силах России?

Проблемные вопросы:

- 1) кто такой воин и почему его называют защитником Отечества?
- 2) служба в армии – это оказание чести или простая обязанность?
- 3) Для чего нужна армия и Вооруженные силы России?

Воин – человек,
который служит
в армии, воюет,
тот, кто
сражается с
врагом



Защитник – тот, кто защищает,
охраняет, оберегает кого – то

Отечество – страна, где человек
родился и к гражданам которой он
принадлежит



Каждый воин, вступающий в ряды Российской Армии дает клятву (военную присягу)



В статье Конституции
Российской
Федерации сказано:
«Одной из важнейших
задач является
защита Отечества,
укрепление
оборонеспособности
страны,
государственной
безопасности
Родины»



В целях обороны создаются Вооруженные силы Российской Федерации.

К обороне привлекаются:

- Пограничные войска;
- Внутренние войска
МВД;
- Железнодорожные
войска;
- Войска Гражданской
обороны



Чтобы стать настоящим Защитником Отечества, надо многому научиться



Армия должна
существовать не для
того, чтобы воевать,
а для того, чтобы
сохранить мир



«Если ты стоишь в строю,
Помни Родину свою!
Помни: сын ты и солдат,
На тебя всегда глядят
Наши зоркие глаза,
Наши добрые сердца!»



Источники:

- www.fotoregion.ru
- 100 вопросов и 100 ответов
Москва
«молодая гвардия»
- Патриотическое воспитание в школе
Агапова И. А., Давыдова М. А.
- «О долге и чести воинской в Российской
Армии»
собрание материалов, документов и
статей
Воениздат, Москва 1990 г.